



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLII - 11 476

4 PAGINI - 50 BANI

Joi 13 noiembrie 1986

Referendumul de la 23 noiembrie - expresia voinței unanime a națiunii

ROMÂNIA ÎN ANUL INTERNAȚIONAL AL PĂCII

Cu sentimente de mândrie

Inițiativele țării noastre, ale strălucitului ei conducător, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, vizind dezarmarea și salvarea păcii, îmi dau un sentiment tonic de mândrie și de încredere. Am convingerea, alături de milioane și milioane de oameni de bună credință de pe întreaga planetă că numai într-un climat de pace, sub un cer senin, lipsit de nori negri, amenințatori ai unui coșmar atomic, popoarele lumii își pot clădi viața, își pot crește cu demnitate copiii, își pot fi viitorul pe care și l-au ales. Ca participantă la altele și altele reuniuni sportive internaționale, am înregistrat, nu o

dată, cu satisfacție, admirația și prețuirea partenerilor de înțelegere față de reprezentanții României socialiste, mesagerii unui popor consecvent în eforturile sale pentru dezarmare și pace.

În ziua Referendumului din 23 noiembrie îmi voi alătura cu fermitate glasul meu, printr-un DA din toată inima, celorlalte glasuri, la fel de recunoscătoare și la fel de pline de respect, aprobând excepționala măsură a țării noastre pentru reducerea armamentelor, efectivelor și cheltuielilor militare.

RODICA ARBA
campionă olimpică și mondială la canotaj



Pentru viitorul nostru

În școala noastră învăț sute de copii. La Clubul Sportiv Școlar „Cetate”, profilat pe gimnastică și atletism, își perfecționează măiestria numeroși tineri performeri, campioni naționali, europeni și mondiali, sportive și sportivi care în numeroase rânduri au luptat cu fierbinte patriotism pentru apărarea culorilor scumpe ale țării, pentru gloria sportului românesc. Ne-am bucurat și ne bucurăm de condiții minunate pentru desfășurarea procesului instructiv-educativ la cote mereu mai ridicate și singura noastră grijă este să ne pregătim în continuare temeinic,

să muncim cu eficiență, pentru a obține rezultate cât mai bune în întrecerile în care sportivii noștri sunt angajați. Pentru aceasta avem nevoie — asemenea întregului nostru popor — în primul rând de pace, bunul cel mai de preț al omului, și simțim mândri că România socialistă, președintele NICOLAE CEAUȘESCU, mîntuiește cu neobosită consecvență pentru promovarea păcii, pen-

tru dezarmare pe întreaga planetă. În școala noastră a fost dezbătută cu toate cadrele didactice, cu toți elevii, noua și strălucita inițiativă de pace a iubitului nostru conducător, tovarășul Nicolae Ceaușescu, — reducerea cu 5 la sută a armamentelor, efectivelor și cheltuielilor militare —, expresie a

MIRCEA MIRON
directorul Clubului Sportiv Școlar „Cetate” Deva

(Continuare în pag. 2-3)

Marginalia la „Naționalele” de gimnastică ale juniorilor

SEMNIFICAȚIILE UNUI „PODIUM” AL ANTRENORILOR...

Numeroase și variate sînt aspectele asupra cărora merită să ne oprim la încheierea Campionatelor Naționale de gimnastică ale juniorilor, desfășurate săptămîna trecută în Sala polivalentă din Oradea. Merită, pentru că ele sugerează dezvoltarea viitoare a gimnasticii noastre, evidențiază preocupările și munca pe care tehnicienii din întreaga țară o desfășoară pentru depistarea și promovarea talentelor.

CE SPUN CLASAMENTELE ? Luînd în considerare locurile 1-3 ocupate la toate categoriile de clasificare, constatăm că unele unități de performanță au realizat rezultate deosebite, care vorbesc, prin ele însele, despre activitatea rodnică, eficientă de la aceste cluburi și asociații sportive. Astfel, în competiția feminină, un lider distanțat — Petrolul Ploiești,

lul a obținut nu mai puțin de 20 de locuri pe podium, dominînd cu autoritate mai ales categoriile a IV-a și a II-a, la care au fost cucerite 7 locuri I și 11 locuri II. Aproape fără excepție, gimnastele din Ploiești sînt bine selecționate, „arată bine” în concurs evoluțiază cu expresivitate și prezintă întotdeauna exerciții competitive, cu elemente tehnice dintre cele mai grele. Ileana Sima, soția Rodica și Aurel Lazăr, Rodica Cheșu și Lucian Mazilu alcătuiesc un colectiv tehnic de certă profesionalitate și pot constitui un exemplu pentru colegii lor din întreaga țară. Deși cu un număr mai restrîns de sportive, CSS Triumf s-a înscris și el cu un frumos buchet de succese, activitatea colectivului de antrenori de aici (Eliza Stoica, Elena Ceampălescu-Lixandru, Adrian Gall) fiind



Pe podium, cel mai bun maestru juniori al țării la individual compus

Foto: Emil BLAGA Oradea

club la care gimnastica, în mod tradițional, „punctează” decisiv în tabloul de onoare al performanțelor de vîrî și lansează cu mare regularitate în arena competițională talente autentice. Iată că anul acesta Petro-

fructificată prin 14 locuri pe podium, dintre care 6 titluri de campioane. CSS Onești are

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. 3-3)

ECHIPA ROMÂNIEI A ÎNTRECUT NET SELECȚIONATA BULGARIEI: 32-21

CONSTANȚA, 12 (prin telefon). Două surprize — una înregistrată marți seara, cînd reprezentativa Bulgariei întrecuse pe aceea a Ungariei, iar cealaltă consumată miercuri, cînd reprezentativa Franței a cîștigat spectaculos în fața aceluiași handbaliste ungare — iată două evenimente care au oferit celei de-a XXV-a ediții a „Trofeului Carpați” la handbal feminin o notă de și mai mare atractivitate.

Înainte de a oferi cîteva detalii de la partidele zilei a doua de concurs, să consemnăm că, miercuri dimineață, conducătorii delegațiilor prezente la întreceri au fost oaspeții primarului municipiului Constanța, prilej cu care gazdele și invitații s-au întrecut cordial.

UNGARIA — FRANȚA 21-23 (11-9). O revenire puternică în partea a doua o reprizei secunde l-a adus echipei Franței o victorie pe cît de muncită, pe atît de meritată. Învingătoarele — care s-au apărut bine de-a lungul întregii partide, dar au ratat multe atacuri — au găsit începînd din minutul 53 (18-18), excelențele culoare de aruncare la poartă, Lagarrigue, Jaques și Bara fiind principalele artizane ale victoriei formației lor. Echipa Ungariei continuă încă să nu se regăsească. Au înscris: Boci 5, Kiss 4, Bolla 4, Panfi 2, Or-

Ion GAVRILESCU
Cornel POPA

(Continuare în pag. a 4-a)

Cum vă pregătiți pentru marile competiții ?

„TOT MAI MULT ÎȘI PUN AMPRENTA PE JOC TINERII HOCHEIȘTI”

Dialog cu antrenorul Al. Kalamar despre activitatea și problemele lotului reprezentativ

— Stimate tovarășe Alexandru Kalamar, să continuăm azi un dialog început cu cîteva luni înaintea, privind la pregătirile lotului național de hochei, pregătiri care vor avea scadența la Campionatul Mondial al grupei C, programat în Danemarca, în a treia decadă a lunii martie 1987. Nu vi se pare că a devenit obsedantă această grupă C, de care nu mai scăpăm de cîteva ani buni ?

— Ba da ! Sper, însă, că de această dată, vom termina cu bine campionatul din Danemarca și că vom promova din nou în grupa B. Dar pentru asta mai avem multe de făcut. Mai întii, iată, după etapa de vară a pregătirilor, participarea la „Cupa Sovietici Sport” și meciurile din campionat ne-au făcut, pe mine și pe colegul Virgil Crihan, cu care răspund de pregătirea lotului A,

să procedăm la unele modificări față de efectivul inițial. Așa cum am mai spus, o repet și acum, porțile de intrare în lot sînt deschise oricărui sportiv care demonstrează o pregătire bună, o disciplină (nu numai de joc...) adecvată, care manifestă interes pentru ca prezența sa pe gheață să nu fie formală, ci în care calificativul bun pentru echipa națională să aibă acoperire din toate punctele de vedere.

— Din meciurile de campionat disputate pînă acum s-au impus, e drept, cîteva tineri. Din ceea ce am văzut, D. Popovici și Andras, amîndoi de la Dinamo, sau I. Zaharia, de la Dunărea Galați, își pun can-

Mircea TUDORAN

(Continuare în pag. 2-3)

La Campionatele Europene de judo ale tineretului

SPORTIVII NOȘTRI AU AVUT O BUNĂ COMPORTARE

La recentele Campionate Europene de judo ale tineretului (18-21 de ani), desfășurate în localitatea Leonding din Austria, concurenții din țara noastră au avut o comportare onorabilă, cucerind o medalie de argint (Stănică Olteanu, la categoria ușoară) și două de bronz (Dragoș Bolbose — cat. superușoară și Florin Lascău — cat. semimijlocie). Alți doi tineri români s-au situat pe locul 5 (Nicolae Iosif, la „mijlocie” și Adgjan Clinci, la „semigroa”). Faptul că, din cei șase sportivi români înscriși în competiția continentală, cinci au ajuns în finalele pentru medalii este edificator asupra evoluției lor la această ediție. Și dacă unii dintre ei n-ar fi pierdut meciuri decisive în urma primirii unor avertismente, se puteau obține medalii și mai prețioase, și mai multe.

Pe scurt, despre fiecare sportiv român, cu unele amănunte furnizate de Anton Muraru, secretarul responsabil al federa-



Stănică Olteanu



Dragoș Bolbose



Florin Lascău

rației: Stănică Olteanu a fost, neîndoios, cel mai complet dintre reprezentanții noștri, susținînd cinci meciuri din care a cîștigat patru (trei înainte de limită, prin ippon, și unul la puncte). El era îndreptățit să urce pe cea mai înaltă treaptă a podiumului, dar a fost penalizat în finală de arbitri cu un avertisment („schido”, echiva-

lent cu 3 puncte), suficient pentru a inclina balanța în favoarea adversarului. Dar Olteanu, la cei 19 ani ai săi, are perspectiva revanșei la încă două ediții. Tînărul Dragoș Bolbose a fost și el învins, în meciul

Costin CHIRIAC

(Continuare în pag. 2-3)

Ieri, la Sevilla, în preliminariile C.Z. la fotbal

OCAZII RISIPITE, ÎNFRÎNGERE LA LIMITĂ

SEVILLA, 12 (prin telefon). Interes-enorm în jurul acestei partide Spania — România, acreditată pe drept ca fiind derbyul grupei I preliminară a Campionatului European.

Echipa noastră a avut o primă repriză bună, reușind să stăvilească anticipatul iures al gazdelor, perioadă în care înia mediană a jucat la turada cunoscută. Acest compartiment a pierdut însă ritmul după pauză, a părut degeori dezorganizat, iar „sferul” de debut al reprizei se-

unde a fost dominat de „sprintul spaniol”, cînd s-a înscris, de altfel, singurul gol al meciului.

O înfrîngere la limită a echipei noastre, care, printr-un plus de insistență, ar fi putut realiza aici un rezultat favorabil, ea fiind în bune perioade egală ea joc și la număr de ocazii cu partenera sa.

Începutul de partidă le sur-

Ion CHIRILA

(Continuare în pag. a 4-a)

SPANIA ROMANIA 1 (0) 0

Stadion „Benito Villamarin”; teren alunecos; timp rece; spectatori — circa 45 000. Șuturi: 12-8 (pe poartă: 8-5) Cornere: 7-4. A marcat: MICHEL (min. 58).

SPANIA: Zubizarreta — Chendo, ARTECHE, Sanchis, CAMACHO — MICHEL, VICTOR, Gallego (min. 77 Señor), Julio Alberto — Rincon (min. 85 Eloy), BU-TRAGUENO.

ROMANIA: LUNG — Iovan, BUMBESCU, BELODEDICI, UNGUREANU — Stoica (min. 82 Rednic), Băișni, Klein, Hagi — LĂCĂTUȘ, Cămătaru (min. 80 Băișni).

A arbitrat bine Jan Kaiser (Olanda).

Cartonașe galbene: STOICA, RINCON.

Prin SPORT - "azi pitic, miine voinic!"

● Moment de bilanț pentru pionierii bucureșteni participanți la „Expedițiile Cătezătoriilor”, cele mai harnice echipe (care pe lângă cunoașterea zonelor parcurse au avut și o tomă specială de rezolvat) fiind premiate în cadrul unei frumoase festivități ce a avut loc la Palatul Pionierilor și Șoimilor Patriei: „Temerarii” — prof. Maria Marinescu, Școala 45, Sectorul 1; „Floare de colț”, prof. Ion Sortan, Școala 129, Sectorul 4; „Prietenii Muntelui” — prof. Mihai Diaconu, Școala 133, Sectorul 4; „Gorunul” — prof. Dan Spătaru.

● Alergările de cros rămân în actualitate, chiar și în aceste zile ceva mai friguroase, copiii și elevii participând la ele cu mult interes. Este și cazul pionierilor din județul Ialomița, prezenți la o competiție de cros organizată în stațiunea Amara. Cîștigători: Ioana Bălan și Lucian Grigore, ambii din Fetești (9-10 ani), Steluța Gheorghe și Zaharia Matei, amindoi din Amara (11-12 ani), Hilda Ștefan și Valentin Negroiu din Slobozia (13-14 ani). A fost o acțiune reușită a C.J.E.F.S. Ialomița, în colaborare cu Consiliul județean al

Rubrică rezervată șoimilor patriei și purtătorilor cravatei roșii cu tricolor

pregătesc în cadrul asociației sportive U.C.B., a Intreprinderii Mecanice de Utilaj Chimic de pe platforma Berceni. Ca urmare a acestui sprijin, de aici s-au lansat în competițiile pentru copii, în proba de sabie, pionierii Gabriel Burtan, Florin Mersuda și Adrian Dumitru (toți din clasa a VII-a) și Adrian Aghinței (clasa a VI-a), de la „clasa” antrenorului Gh. Birdan. De notat că Gabriel Burtan s-a situat pe locul 2 la finalele republicane pentru copii de la Satu Mare (1986).

● Dorind să continue o frumoasă tradiție în tenisul de masă, numeroși pionieri din municipiul Cluj-Napoca fac parte din secțiile unor cluburi sportive ale orașului de sub Feleac. Printre ei, Ramona Filip (Școala 17), Ioan Chindriș și Eva Palocsay (Liceul 15), elevii ai antrenorilor Francisc Paneth, Șerban Doboși, Dorin Giurgiuță și Mihai Bleda, de la C.S.M. Alte școli care în drumul pionieriei spre tenis de masă: cele cu numerele 3, 6, 17 și 29 din cartierul Minăstur.

● Gimnastica sportivă se află printre prioritățile elevilor care frecventează cercul de specialitate al Casei Pionierilor și Șoimilor Patriei din Sectorul 6 al Capitalei, condus de profesoara Gabriela Petrescu, „Este unul din cercurile sportive în care se muncește cu sîrg, cu dorința de a avea numai reușite”, remarca directoarea unității. La ora de bilanț, a primului trimestru de școală, totodată a anului 1986, vom fi în măsură să vă comunicăm și numele fruntașelor...” Așteptăm!

Grupaj realizat de Tiberiu STAMA



Aspect de la premiera „Expedițiilor Cătezătoriilor” — 1986, la care au participat școlile Capitalei Foto: Aurel D. NEAGU

Școala 117, Sectorul 6 și „Solaris” — prof. Sorina Iliuță, Școala 142, Sectorul 6.

O inițiativă frumoasă a Consiliului municipal București al Organizației Pionierilor (responsabilitate comisiei de resort, prof. Viorica Ghețu), care are darul să stimuleze activitatea turistică de masă a purtătorilor cravatei roșii cu tricolor.

Organizației Pionierilor și cu ceilalți factori cu atribuții în domeniul sportului de masă. O dată cu primele, ninsori, pionierii ialomițeni vor lua parte și la mult așteptate concursuri de schi, în aceeași organizare.

● Unitatea de pionieri a Școlii 104 din Sectorul 4 al Capitalei sprijină mult activitatea micilor scrimeri, care se

ROMÂNIA ÎN ANUL INTERNAȚIONAL

Sportul îi unește pe oameni

Asemenea întregului popor român, care își face auzit în aceste zile glasul afirmînd necesitatea imperioasă a instaurării păcii pe întregul glob pămîntesc, și noi, toți cei care lucrăm în domeniul sportului de performanță, vom răspunde cu un DA hotărît pilduitoare inițiative a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU privind reducerea de către Republica Socialistă România cu 5 la sută a armamentelor, efectivelor și cheltuielilor militare. Sintem mîndri de această nouă acțiune și îmi exprim adevăratele fermă față de propunerea președintelui țării, a cărui îndelungată activitate revoluționară, de peste o jumătate de veac, a fost și este dăruită cu pasiune întărită continue a independenței și suveranității naționale, progresului și civilizației țării și lumii întregi, colaborării și intrajutorării între toate popoarele de pe glob. Mă declar ferm pentru instaurarea în lume a unui climat de pace trinitică, din care să lipsească complet spectrul ucigător al războiului, indiferent de natura lui. Ca fost

sportiv de performanță și ca actual antrenor, pot spune că întrecerea din arena sportivă oferă un bun prilej de întărire a prieteniei dintre tineri ce aparțin celor mai diferite naționalități. Sportul nu-l opune pe oameni unii altora, sportul îi unește! O spune un om care

Opțiunea întregul

Am trăit, împreună cu întregul colectiv al școlii, o mare satisfacție prin faptul că din țara noastră s-a făcut un pas hotărît pe calea dezarmării, a reducerii armamentelor, a efectivelor și cheltuielilor militare. A sosit momentul să se întreprindă acțiuni concrete, să fie luate măsuri efective pentru salvarea omenirii de la dispariția ei. Pentru că escadada înarmării nucleare nu poate avea un alt rezultat.

Glasul rațiunii s-a făcut din nou auzit de la tribuna forumului nostru legislativ, prin inițiativa strălucită a președintelui României socialiste, tovarășul

și-a pe nă, car dut cor mas pr a concu cut și dorim tre pop

antreno

NICOL prezint nostru tru spe

Asem popor, la nou Român ea cale asigura copiilor de mil pentru nuri n consoli făptuit

prof. dir

Viitorul nostru

(Urmare din pag. 1)

griji și înaltei responsabilități pentru viitorul patriei noastre socialiste, al întregii planete și aprobăm din adîncul inimilor noastre înțeleapta politică de pace promovată de România socialistă, de președintele ei. Iată de ce la Referendumul din 23 noiembrie vom spune un DA hotărît pentru munca pașnică, pentru dezarmare, pentru PACE.

V-AȚI GÎNDIT LA AMA

Prin magazinele de special

Sub impulsul apropierii sezonului sportiv de iarnă, am pornit din nou la drum prin unitățile comerciale, căci acum se simte nevoia aprovizionării cu cele mai felurite produse necesare practicării sporturilor preferate în zilele friguroase.

AVEM SCHIURI, N-AVEM BOCANCI

Primul popas l-am făcut la magazinul Sport-Alpin-Turism din Capitală, unitate unde pot fi găsite în aceste zile schiuri (cu legături și bețe), pentru toate virsele, lame de patine și patine cu ghețe pentru amatorii acestui sport. ● Am dori o pereche de bocanci de schi nr. 41? ● „Decamdată nu avem” ne-a răspuns vânzătoarea. ● Dar un costum de schi? ● „Avem doar pentru femei și copii!”

Doi băieți, bănuim elevi de școală generală, se interesau cu timiditate de tricouri uni, necesare la orele de educație fizică. ● „Momentan nu avem, mai încercați”, le-a răspuns cu amabilitate persoana de după teșnea. „Degeaba vă mirați, ne-a explicat responsabilă magazinului, Ioana Bobe; să nu cereți bocanci de schi de la nr. 24 în sus, mînuși, căciulițe sau treninguri din bum-bac, căci nu se găsesc decamdată nici în depozit. Lipsa lor ne stieie atât pe noi, cît și pe clienți, ne pune nu o dată nervii la încercare.”

IMPORTANTUL LUCRU MĂRUNT

La Tg. Mureș s-au dat în folosință câteva raioane cu articole de sport și turism în modernul magazin Romaria Tineretului. Aici există din abundență schiuri (de toate mărimile), sîniute și patine. Nu se găsesc însă legături pentru

schiori, și din lungi, rătorii cum s-Otilia I Ne a acelela zită la lo 7

Re

referitc Vinzato formea tru fer copii i pentru nungur bac sa mari) prea r nea, n chelari runte, bli fo:

Ne a gazin sport cu șef rere a

SE

satisfa campio goria gimna de la cîteva ză nețina CSS V gală e rioadă registr re, obi de can

în ș detașa frunta și CS: respect mai a oare Brașo

PE M

Re obțin telef

OI TUR DEA de 1 10, pent schi.

CAMPIONATELE NAȚIONALE DE BASCHET

ORADEA, 12 (prin telefon). În prima manșă a meciului DINAMO ORADEA — RAPID BUCUREȘTI, din cadrul etapei a V-a a Campionatului Național de baschet masculin, localnicii au reușit victoria cu scorul de 112-90 (59-41), la capătul unei întreceri în care Dinamo s-a impus în partea a doua a reprizei secunde, datorită îndeosebi bunei evoluții a lui D. Rădulescu și D. Cristea. În a doua partidă: Dinamo — Rapid 82-83 (40-40). Au înscris: Rădulescu 27+10, Flăndra 24+11, Cristea 20+8, Păscu 10+2, Fodor 10+9, Costin 9+17, Antochi 6+18, Kosa 6+7 pentru gazde, respectiv: Sucu 17+13, Popovici 16+25, Ghiță 14+4, Gh. Dumitru 10+12, Marinache 8+13, Dăescu 8+0, M. Dumitru 13+12, Mihai 4+2, Sipoș 0+2. Au arbitrat bine D. Oprea și M. Aldea.

La fete, în grupa 7-11, CRIȘUL CSS I ORADEA — BOBOTUL IPEP CSS BACĂU 2-0: 105-72 (49-36) și 80-75 (37-33). După victoria netă din prima zi, soarele tinăra echipă orădeană (cu patru junioare în formație) a cîștigat și al doilea meci, după o dispută echilibrată. Cosgetere:

Cutuș 14+29, Gall 27+8, Balogh 21+11, Gulyas 10+13 de la Crișul, respectiv: Rusu 22+22, Lioante 22+21, Lupașcu 17+11. Competent arbitrajul prestat de C. George și C. Pop (Ile GHIȘA-coresp.).

CLASAMENTE LA ZI

MASCULIN	
1. Steaua	10 9 1 1024: 790 19
2. Dinamo Buc.	10 9 1 1054: 817 19
3. Farul C-ța	10 4 6 825: 1023 14
4. Dinamo Or.	10 3 7 873: 987 13
5. Rapid	10 3 7 867: 968 13
6. ICED Buc.	10 2 8 932: 1000 12
7. Acad. Mil. Buc.	10 8 2 900: 810 18
8. CSU Sibiu	10 7 3 821: 763 17
9. RAMIRA B. M.	10 5 3 838: 814 15
10. Polt. Buc.	10 4 6 850: 874 14
11. Polt. Iași	10 3 7 806: 870 13
12. U* Cluj-Np.	10 3 7 826: 810 13
FEMININ	
1. U* Cluj-Np.	10 8 1 917: 777 19
2. Chm. Rm. V.	10 6 4 716: 768 16
3. Voința Buc.	10 5 5 790: 759 15
4. Olimpia Buc.	10 4 6 892: 709 14
5. Polt. Buc.	10 4 6 701: 701 14
6. Polt. Tms.	10 3 8 651: 753 12
7. Rapid-Pr. Buc.	10 9 1 777: 811 19
8. Voința Bv.	10 6 4 791: 721 16
9. Comerțul Tg. M.	10 5 5 746: 767 15
10. Robotul Bacău	10 4 6 703: 777 14
11. Mobila S. Mare	10 3 7 717: 776 13
12. Crișul Oradea	10 3 7 682: 764 13

LA „EUROPENELE” DE JUDO ALE TINERETULUI

(Urmare din pag. 1)

pentru calificarea în finala „mare”, tot în urma unui avertisment (chui, 5 puncte). Este vorba de partida sa cu polonezul Piotr Kamrowski, în timpul căreia sportivul român finalizase și un atac de ippon acordat de un arbitru, dar anulat de ceilalți doi. Bilanțul lui Bolbose: patru meciuri, trei victorii și o înfrîngere. Juniorul Florin Lascău a pierdut un singur meci, din totalul celor patru, fiind întrecut de cel care avea să cucerească titlul european. „Mijlociul” Nicolae Iosif a concurat în finala mică, pe care a pierdut-o, fiind penalizat cu „chui”. Mult mai mult se aștepta de la Adrian Cînci, medaliat cu bronz la C.M. de tineret din acest an. Avantajat de sorți, el ar fi ajuns, cu numai două victorii, direct în finala pentru „aur” și „argint”. Dar a pierdut chiar prima înfrîngere, concurînd în finala mică, pierzînd-o și pe aceasta.

„Greul” Arcadie Măriș, lipsit de forța necesară categoriei sale — deși are nu mai puțin de 118 kg — n-a reușit să facă față adversarilor înfrîngîți.

Iată medaliații acestei ediții: categoria super-uoară: 1. Philippe Pradayrol (Franța), 2. P. Kamrowski (Polonia), 3. J. Csak (Ungaria) și Dragoș Bolbose (România); categoria semi-uoară: 1. Bruno Carabetta (Franța), 2. M. Aliev (U.R.S.S.), 3. U. Quelmalz (R.D. Germană) și C. Csernoviczki (Ungaria); categoria ușoară: 1. Ferenc Deak (Ungaria), 2. Stănică Oțeanu (România), 3. M. Roos (Olanda) și S. Celic (Iugoslavia); categoria semi-mijlocie: 1. Serghel Kilișin (U.R.S.S.), 2. J. Laats (Belgia), 3. Florin Lascău (România) și H.J. Opp (R.F. Germană); categoria mijlocie: 1. Jürgen Hoffmann (R.F. Germană), 2. V. Judanov (U.R.S.S.), 3. R. Froytier (Belgia) și J. L. Geymond (Franța); categoria semi-grea: 1. Jevsentj Peșurov (U.R.S.S.), 2. R. Joore (Olanda), 3. St. Trineau (Franța) și J. Geisler (R.D. Germană); categoria grea: 1. Rafal Kubacki (Polonia), 2. St. Veturini (Italia), 3. J. Selin (Finlanda) și J. Darsniak (U.R.S.S.).

Post-scriptum

BASCHET. CU CELE 41 de puncte înscrise joia trecută, în meciul retur din cadrul C.C.E., sustinut la Cluj-Napoca în fața echipei K.S. Lodz, Magdalena Jerebie a stabilit un record de eficacitate, înregistrat de o jucătoare din țara noastră, într-o întâlnire internațională oficială. La băieți, cosgeter este Costel Cernat, care a înscris 63 de puncte în partida Steaua — Maccabi Tel Aviv, tot în cadrul C.C.E. (4 octombrie 1984, în Sala Floresca). ● CU TOTUL REMARCABILĂ este inițiativa secției de baschet a clubului sportiv Politehnica București, care, prin redactorul voluntar Mihai Popescu, editează bilunar un Buletin Informativ. Acesta reflectă activitatea tuturor echipelor care reprezintă unitatea respectivă. Rezultatele, clasamentele, statisticile și alte date contribuie la o bună informare, totodată la popularizarea baschetului în rândurile studenților. Poate că în felul acesta se va ajunge ca la meciurile divizionarelor A Politehnica tribunele să fie populate de studenți, care să-și încurajeze echipele favorite, așa cum se cuvine într-un sport practicat cu predilecție în mediul universitar. (D.St.).

CALĂRIE. CITEVA premii, care au fost acordate la recenta „Cupă de toamnă”, au stîrnit interesul publicului și al sportivilor: al eleganței — Mariana Moisei (Steaua), al stilului — Ioana David (Dinamo) și al tineretului — Ștefan Stoica (Steaua). ● ÎN ULTIMUL număr al Buletinului Federației Internaționale a fost dat publicității clasamentul european al celor mai buni 207 sportivi. Din păcate, pentru prima oară, după mai mulți ani, nici unul dintre călăreții noștri n-a mai fost reținut de... memoria computerului! Vrem să credem că vacanța va fi

un sfetnic bun... ● TININD seama de reușita „Cupă de toamnă” (Steaua se dovedește o gazdă deosebită, al cărei exemplu trebuie urmat și de celelalte cluburi bucureștene), opinăm că, dacă vremea va permite, ar trebui să se mai organizeze și în săptămînile viitoare asemenea competiții, care atrag publicul și sint, fără îndoială, folositoare pentru toți sportivii. Cine continuă? Dinamo, Olimpia sau Agronomia? (Em.F.)

POLO. DRE ÎN ȘIR au fost prezenți, în Bazinul Floresca, la reuniunile de sîmbătă și duminică, arbitrii V. Median, V. Golan, A. Gere, B. Băjenaru, G. Chirculete, D. Paraschivescu, C. Barabancea, Gh. Nistor. Apreciind pasiunea lor (și a altora), statornică, pentru acest joc — mai ales că arbitrajul nu este deloc o treabă simplă la polo —, nu putem trece cu vederea unele atitudini mai puțin firești, cum s-a întîmplat sîmbătă, la meciul CSU-TMUCB — IL Timișoara. Un arbitru a dictat fault simplu, celălalt a intervenit și a eliminat un jucător al echipei în apărare. Supărat de „mixtunea” colegului pe partea sa, primul arbitru a replicat prompt, la atacul de la cealaltă poartă, intervenînd cu o decizie majoră, care a schimbat posesia mingii. De data aceasta, nu dăm numele celor în cauză, consemnînd doar un gen de șicane care stîrsește nedumerire în apă și în tribune, riscînd să umbrească activitatea oamenilor în alb de pe marginea bazinelor. ● EK-INTERNATIONALUL V. Ungureanu își vîrșă tot focul sîmbătă, după înfrîngerea Rapidului în fața Stelei, pe mai tîrziu R. Tufan, fiind foarte aproape de a depăși stadiul de... sîpuneală. Pentru că duminică, cînd Tufan a reușit un gol frumos, primul să-și felicite, numai zîmbet, același experimentat jucător. Firește că a doua

postură este de dorit mereu de la „bătrîni” echipelor, în primul rînd. (G.R.)

POPICE. RETURNATE cu material plastic în cursul verii, cele 6 piste ale arenei Olimpia din Capitală oferă condiții excelente de întrecere echipelor divizionare de seniori și senioare. Recordurile individuale ale sălilor sint deținute însă de juniori, tineri care au evoluat aici în partidele cu selecționatele similare ale Poloniei și R.D. Germane. Primii performeri au fost Melinda Demeter (Electromureș Tg. Mureș) cu 436 p d și Ion Ruge (Aurul Baia Mare) cu 904 p d, iar sîmbătă și duminică, în cadrul confruntărilor cu juniorii germani, Melinda Demeter a realizat 446 p d, iar Zoltan Farkas (Electromureș Tg. Mureș) 905 p d. ● DUMINICĂ, după patru schimburi, tinerii polcari din R.D. Germană conduceau cu 46 p d, lăsînd impresia că nu mai pot pierde meciul revanșă. Și totuși, ultimii noștri jucători, Ion Ruge și Istvan Szoverfi, au întors rezultatul, reușind să refacă pas cu pas din handicap. Spre final, mureșanul a doborît toate popicele dintr-o singură lovitură, lăsînd coechipierului său să stabilizească scorul la ultima bilă. Iar Ruge, care avea nevoie de cinci puncte pentru victorie, a doborît șapte popice în aplauzele publicului, reprezentativa României cîștigînd la o diferență de trei p. d. (Tr.I.).

TENIS DE MASĂ. ARBITRUL principal al turneului de la Rm. Vlcea, Radu Popescu, ne-a semnalat o frumoasă atitudine de fair-play a antrenorului localnic, Tr. Ancuța. Avînd în vedere că la meciul Metalul C.S.Ș. — Spartac C.S.Ș. 1 București tensiunea de la masa de joc s-a transmis și în... tribune, antrenorul Ancuța a intervenit prompt pentru a liniști spiritele, asigurîndu-se, astfel, cadrul necesar desfășurării partidei, iar infocații suporteri au avut satisfacția să asiste „calmi” la victoria favoritelor. ● CEEA CE N-A REUȘIT Maria Bogoslov, la Craiova, la returnul „naționalelor” de juniori, a obținut, acum, la Rm. Vlcea.

Adică, victoria în meciul cu campioana țării, Otilia Bădescu. Un succes care a năunț o dispută strînsă și la apropiatele finale individuale. ● APROPO de Otilia, să notăm că, la Craiova, atunci cînd se vedea condusă, ea devenea din ce în ce mai nervoasă, cu manifestări cohere regulate. Ar fi fost necesară și intervenția arbitrilor, care s-a limitat doar la simple observații. O „lecție” n-ar fi stricat, poate! (Em.F.).

VOLEI. ● ÎN ULTIMUL TIMP, la unele meciuri ale divizionarelor A (și masculine, și feminine — inclusiv din primele grupe valorice), spectorii au surpriza, deloc plăcută, de a avea în față două echipe care joacă în tricouri de aceeași culoare, dacă nu chiar identice. În asemenea cazuri, mai ales cînd în sală nu e nici prilej mult public, s-ar putea crede că se desfășoară o obișnuită sedință de... antrenament sau un meci ad-hoc între titulari și rezerve, unde, nu-l așa, au tricourile contează. Toată lumea știe, la volei formațiile sint separate de fileu. Există însă — și nu de azi, de ieri — regula ca fiecare dintre ele să joace într-un echipament distinct coloristic... Deci, pe cînd renunțăm la actuala „modă”? ● CONSTATĂM CU SATISFACTIE că în echipele din primul eșalon al voleiului nostru masculin sint promovați, cu tot mai mult curaj, jucători foarte tineri, unii aflați chiar la vîrsta junioratului. Teodor Rotar (18 ani) a devenit, se știe, titular la Dinamo București. În recentul derby al campionatului, antrenorii formației campioane, Steaua, l-au introdus pe (încă) juniorul Gustav Racsov. Peste o săptămînă, Racsov avea să fie trimis pe teren, împreună cu un alt jucător de 18 ani, Robert Czedula, în meciul disputat la Tg. Mureș, în compania divizionarelor A locale. Semnificativ, cu același prilej, alături de Mihai Horfaș (tot 18 ani) beneficia de o necesară investiție de încredere în formația A.S.A. Electromureș, Mihai Pop (încă un Pop, deci, în voleiul nostru), care își va aminti, desigur, că și-a început cariera de „jucător de A” într-un meci cu Steaua. (G.Rot.).

ANDREI SOCACI A CONFIRMAT SUCESELE ANTERIOARE

SOFIA, 12 (prin telefon). Sala „Universiada“, gazdă primitoare pentru participanții la Campionatele Mondiale de haltere, a fost din nou arhiplină. Intrecerea sportivilor de la cat. 75 kg a fost dominată, marți seara, așa cum se prevedea, de halterofili din țara gazdă, Alekandr Varbanov și Borislav Ghidikov, clasafi pe primele două locuri atât la total, cât și la cele două stiluri. Dar, trebuie să precizăm că și mica noastră delegație a trăit momente frumoase datorită evoluției excelente a tânărului An-

drei Socaci, care, într-o companie extrem de valoroasă, a reușit să cucerească trei medalii de bronz, clasându-se în imediata apropiere a valoroșilor haterofili bulgari. Cu o voință domnă de toată lauda, Andrei Socaci (legitim la Dinamo București), s-a impus la 20 de ani, în rândul seniorilor, urcând la Sofia de trei ori pe podium, ispravă pe care nu au reușit-o sportivi de valoare din Ungaria, R. P. Chineză, Cehoslovacia, Cuba, Australia, Japonia sau R.P.D. Coreeană. Succesul tânărului nostru halterofil confir-

mă marele său talent, cele trei medalii cucerite la această a 52-a ediție a Campionatelor Mondiale de seniori adăugându-se altor 22 cucerite în ultimii doi ani la Jocurile Olimpice, Campionatele Mondiale sau Europene pentru juniori și seniori.

REZULTATE TEHNICE, cat. 75 kg, total: 1. A. Varbanov (Bulgaria) 377,5 — rec. mondial egalat, 2. B. Ghidikov (Bulgaria) 372,5 kg, 3. Andrei Socaci (România) 350 kg, 4. D. Morgan (Anglia) 345 kg, 5. Yon Su Kal (R.P. Chineză) 342,5, 6. I. Mezi (Ungaria) 340 kg; **smuls:** 1. Ghidikov 168,5 — rec. mondial, 2. Varbanov 165 kg, 3. A. Socaci 137,5 kg; **aruncat:** 1. Varbanov 212,5 — rec. mondial egalat (din a 4-a încercare a realizat un nou record mondial; cu 215 kg), 2. Ghidikov 205 kg, 3. A. Socaci 192,5 kg.

Rezultatele reunitii de miercuri — cat. 82,5 kg, total: 1. A. Zlatev (Bulgaria) 405 kg, 2. I. Arsamakov (U.R.S.S.) 390 kg, 3. I. Barsi (Ungaria) 385 kg, 4. C. Urdas 370 kg, 7. P. Becheru 370 kg; **smuls:** 1. Zlatev 180 kg, 6. Urdas 165 kg, 11. Becheru 160 kg; **aruncat:** 1. Zlatev 225 kg, 6. Becheru 210 kg — rec. național, 7. Urdas 205 kg.

Ion OCHSENFELD

O FINALĂ SUB SEMNUL ÎNTREBARILOR

Cind totul părea stabilit, finala Cupei Davis 1986 urmând să se dispute între echipele Australiei și Suediei, în zilele de 19, 20 și 21 decembrie la Melbourne, F.I.L.T. a revenit asupra deciziei inițiale, amânând-o cu o săptămână! Ea a mers astfel pe „mina“ federației organizatoare, care a pretextat că, în intervalul dintre 19 și 21 (propus chiar de ea!), nici arena „Kooyong“, nici rețeaua națională de televiziune nu vor fi disponibile!

Aminarea însă l-a prins pe picior greșit pe suedezi, care și-au făcut scooteala (simplă de altfel) că, pentru a se acomoda cu condițiile din „țara cangurilor“ (țeren de joc, fus orar etc.), total diferite de cele din Europa, vor trebui să sosească la Melbourne imediat după 15 decembrie (cind se va încheia, la Londra, Mastersul de dublu, la care sint calificate perechile Wilander — Nyström și Edberg — Jarryd), pentru a rămâne acolo... 6 săptămâni, în ideea în care vor dori să se afle la înălțime la „Internaționalele“ Australiei (cistigate, în trocăt fie spus, de Wilander în 1983 și 1984), prevăzute să înceapă în a doua jumătate a lunii ianuarie 1987! Drept pentru care Ștefan Edberg, actualul deținător al titlului

de campion al Australiei, și-a motivat forfaitul după cum urmează: „Mi se pare prea mult ca, după ce am participat fiecare la câte 15-20 de turnee, să ni se ceară să lipsim de-acasă, de lângă cel dragi, până și de Anul Nou! Cine își închipuie că tenismanii au ajuns niște roboți, se înșală amar!“ Cum nici Wilander n-a acceptat să modifice data căsătoriei, anunțată de câteva luni pentru 3 ianuarie 1987, probabil că Suedia va fi reprezentată pe court-ul de la „Kooyong“ de Pernfors și Carlsson, ceea ce, desigur, va ușura misiunea gazdelor. E exact ceea ce nu s-a sfârșit să remarce căpitanul nejuccător Hasse Olsson, care a declarat că, „refuzând să trateze, F.I.L.T. n-a făcut altceva decât să ofere australienilor o... minge de set?“

Oricum va fi, ultimul act al Cupei Davis 1986 pare pe jumătate compromis, mai ales că nici Pernfors (asupra căruia se exercită presiuni) nu se arată prea înclinat, ca o știre de ultimă oră, de „șansa“ de a sârba-tori Anul Nou la Melbourne, punând și mai mult F.I.L.T. în dificultate. Pe cine să mire asta, nici el nu e un „robot“...

Ovidiu IOANIȚOIAIA

„TROFEUL CARPAȚI“ LA HANDBAL FEMININ

(Urmare din pag. 1)

ban 1, Major 1, Haipu 1, Nagy 1, Szabo 1 și Toth 1, respectiv Lagarrigue 7, Jaques 4, M. Demouge 3, Miori 2, Bara 2, Erndt 2, Labgorre 1, A. Demouge 1 și Mieszanec 1. Au arbitrat foarte bine M. Maris și Șt. Șerban (România).

ROMANIA B — IUGOSLAVIA 16-23 (10-9). Deși a pierdut această partidă cu puternica reprezentativă a Iugoslaviei, formația secundă a țării noastre a prestat un joc satisfăcător, cu excepția ultimelor 10 minute, când a slăbit nepernis ritmul, perioadă de timp în care handbalistele iugoslave au înscris de 10 ori, în timp ce românele numai de două ori. Marcatoare: Doicu 6, Bloju 3, Manea 2, Romete 2, E. Carapetru 1, Ilic 1, Petrus 1, respectiv Galic 7, Radanovic 5, Vișnic 4, Mugosa 2, Ganic 2, Hornjak 2, Jankovic 1. Au condus foarte bine P. Raufuss și E. Buchda (R. D. Germania).

ROMANIA A — BULGARIA 32-21 (18-8). Cu victoria la un scor mai mult decât concludent în fața selecționatelor bulgare, prima noastră reprezentativă s-a instalat pe primul loc în clasament. Până în minutul 23, cei doi antrenori — Pompiliu Simion și Eugen

Bartha — au folosit o formulă de echipă pe care am putea să o considerăm aproape ideală (Ionică — Ciubotaru, Tircă, Covalluc, Mozi, Danilof, Verigeanu), ratificată și de faptul că tabela de scor indica 12-7 (Mariana Tircă înscrisese de cinci ori consecutiv). Pe parcursul partidei au mai fost introduse în teren Lunca, Laszlo, Török și Butnărașu. Reintrarea în poarta echipei reprezentative a jucătoarei Vlora Ionică, favorita publicului spectator, a coincis cu o prestație de excepție, care a dat și mai multă încredere formației noastre. În plus, ea a lansat câteva contraatacuri încheiate cu goluri spectaculoase. Handbalistele bulgare s-au străduit să dea o replică pe măsura valorii partenerelor de întrecere, dar nu au putut decât să limiteze proporțiile scorului. Au marcat: Tircă 8, Verigeanu 5, Cozma 5, Danilof 4, Covalluc 3, Marian 2, Mozi 2, Butnărașu 1, Laszlo 1 și Ciubotaru 1, respectiv Mleakova 6, Bakardjeva 6, Russenova 4, Vasilieva 4 și Hristova 1. Au arbitrat foarte bine M. Szajna și J. Wożyła (Polonia).

Joi vor avea loc următoarele meciuri: Iugoslavia — Bulgaria (ora 15.30), România B — Franța (17) și România A — Ungaria (18.30).

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ●

AUTOMOBILISM ● Fostul campion mondial de motociclism, venezueleanul Johnny Cecotto, a terminat învingător în cursa internațională automobilistică de la Tokio. La volanul unei mașini „Volvo T“.

Cecotto a realizat o medie orară de 146.500 km. Pe locul secund s-a clasat australiana Charles O'Brien („BMW“).

CICLISM ● Cu 24 ore înainte de încheierea Curselor de șase zile de la München, primul loc al clasamentului se află cuplul Joseph Kristen (R.F. Germania) — Roman Hermann (L. Echtenstein). El urmează la un tur pe rechea Urs Freuler (Elveția) — René Pijnen (Olanda).

ECHIPELE ROMÂNIEI PENTRU OLIMPIADA DE ȘAH

Intre 14 noiembrie și 2 decembrie, la Dubai (Emiratele Arabe Unite) se vor desfășura întrecerile celei de-a 27-a ediții a Olimpiadei de șah. Și-au anunțat participarea reprezentative din 97 de țări, printre care și România.

Din echipa țării noastre, care va participa la turneul masculin, fac parte Mihai Șubă, Florin Gheorghiu, Constantin Ionescu, Mihai Ghindă, Valentin Stoica și Dan Bărbulescu. Con-

ducerea tehnică este asigurată de antrenorul Emanuel Reicher, căpitan nejuccător. Lotul feminin este alcătuit din Margareta Muresan, Dana Nuțu, Elisabeta Polihroniade-Rusu și Gabriela Stanciu. Căpitan nejuccător este antrenorul emerit Șerban Neamțu.

CONGRESUL FEDERAȚIEI

INTERNAȚIONALE DE HANDBAL

DAKAR (Agerpres). — Al 21-lea Congres al Federației Internaționale de Handbal s-a desfășurat la Dakar, capitala Senegalului, reunind delegații din 61 de țări. Au fost primite ca noi membre federațiile din Ciad, Niger și Bangladesh, astfel că numărul țărilor afiliate la forul handbalistic mondial este în prezent de 120. În cadrul lucrărilor au fost făcute unele propuneri de schimbare a actualelor reguli ale jocului, ce vor fi examinate de comisia tehnică a federației. S-a evidențiat, de asemenea, răspunderea jocului de handbal în întreaga lume și în special în țările Africii, unde cunoaște în ultimul timp o popularitate deosebită.

TROFEUL „VELO“

Trofeul „Velo“, ce se atribuie în fiecare an celei mai bune echipe cicliste, a fost acordat la actuala ediție formației italiene „Carrera“, care a totăzată 41 de puncte. Din echipa laureată fac parte, printre alții, italienii Roberto Visentini, Guido Bontempi și elvețianul Urs Zimmermann. Cistigatoarea a fost desemnată de un juriu alcătuit din 20 de ziaristi sportivi.

Fotbal meridiane

PRELIMINARIILE C.E.

Pe lângă meciul de la Sevilla, miercuri s-au mai disputat alte 5 partide în preliminariile C.E. Promițând să revenim în ziarul de vineri cu amănunte despre desfășurarea lor, iată rezultatele:

Gr. 4: Anglia — Iugoslavia 2-0 (1-0); Turcia — Irlanda de Nord 0-0; Gr. 5: Grecia — Ungaria 2-1 (1-0); Gr. 6: Cehoslovacia

— Danemarca 0-0; Gr. 7: Scoția — Luxemburg 3-0 (2-0).

ALTE ȘTIRI

CITEVA REZULTATE înregistrate în preliminariile C.E. de tineret: la Trnava, Cehoslovacia — Danemarca 1-1 (1-0); la Corfu, Grecia — Ungaria 2-1 (1-0); la Peterborough, Anglia — Iugoslavia 1-1 (1-1).

CAMPIONATUL U.R.S.S. (etapa nr. 25): Dinamo Tbilisi — Dina-

mo Moscova 1-2, Torpedo Kutaisi — Spartak Moscova 0-1, Jalghiris Vilnius — Torpedo Moscova 1-0, Metalist Harkov — Dinamo Minsk 1-0, Ararat Erevan — Dniepr 3-3, Neftci Baku — Dinamo Kiev 0-0, Zenit Leningrad — Karat Alma Ata 3-1. Conduce Dinamo Moscova 34 p (26 meciuri), urmată de Spartak Moscova 33 p (28) și Zenit 31 p (27).

AMICAL, la Varșovia: Polonia — Irlanda 1-0 (1-0).

La tineret, campioana Europei s-a impus abia în final

SPANIA - ROMANIA 1-0 (0-0)

CORDOBA, 12 (prin telefon). Un stadion plin la capacitate maximă (20.000 de spectatori) a fost locul de desfășurare a unei partide interesante, disputate, în care formația Spaniei, deținătoare a titlului de campioană a Europei, s-a impus cu greutate, doar în finalul jocului. Într-adevăr, cu doar patru minute înainte de sfârșitul de sferă, după o combinație cu Eusebio, Loren șutează puternic, Lillac (care a avut o prestație bună) respinge în primă instanță, dar LOREN revine și înscrie: 1-0 pentru echipa Spaniei.

Dar ce a fost plin atunci? Am asistat la un joc bine organizat din partea tineretului nostru, distingându-se în special linia de mijloc și defensivă. Prima s-a aflat la originea multor atacuri și contraatacuri ale „11“-ului nostru, cea de-a doua a respins multe acțiuni ofensive ale spaniolilor. După pauză, formația gazdă are o perioadă de dominare mai pronunțată, în care,

în afara golului, a mai avut ocazii prin Goicoechea (în minutele 60, 64 și 69) și Llorente I (min. 70), respinse, cum am spus, de apărarea noastră. În prima repriză, cele două echipe au avut un număr egal de ocazii, câte trei: de partea noastră prin Cadar (min. 20 și 29) și Sabău (min. 25), de partea spaniolilor prin Eusebio (min. 18), Llorente I (min. 18) și Goicoechea (min. 24). În repriza a doua, cele mai bune situații de gol ale echipei României le-au avut Sabou (min. 51) și Cadar (min. 74).

Arbitrul W. Fölker (R.F. Germania) a condus formațiile: SPANIA: Bulzun — LIZUNDE, PEREIRA, Dasie, Rafa Paz — VASQUEZ, EUSEBIO, Ayucate (min. 60 Marcelino) — LLORENTE I, LOREN, Goicoechea (min. 72 Angelo).

ROMANIA: LILAC — Polgea, Minea, MIHALI, TOPOLINSCHI — SABOU, Bănuță, G. POPESCU, SABĂU — Albu (min. 68 Badea), Cadar.

Eftimie IONESCU

OCAZII RISIPITE, ÎNFRÎNGERE LA LIMITĂ

(Urmare din pag. 1)

prinde pe gazde datorită acțiunilor ofensive ale echipei noastre. Chiar în min. 2 pasa lui Hagl este respinsă la linia de 16 metri a spaniolilor, iar în min. 3 jucătorii nostri obțin prima lovitură de colț la acțiunea Lăcătuș-Klein. În min. 5, din nou corner pentru oaspeții: execută Hagl și Belodețel reia, cu capul, peste bară. Replica spaniolilor nu intrize și în min. 10 Rincon reia peste poartă din poziție bună. În urma unei lovituri libere. Dar în min. 11 jucătorii nostri au fost foarte aproape de gol — a centrat Hagl balonul a trecut prin fața portii. I-au recuperat jucătorii nostri și Lăcătuș a sutat pe lângă bară de la 6-7 metri din unghi. Mare ocazie! Replica gazdelor se repetizează printr-un sut

al lui Butragueno, pe lângă poartă (min. 16), după care jocul s-a mai lent pentru câteva minute. În min. 30 tot Butragueno pătrunde în careu, șutează puternic, însă Lung respinge. Trec doar șase minute și boxează cu dificultate Zubizarreta, la „bomba“ de la 25 de metri, cu dreptul, a lui Hagl, pentru ca tot Hagl să șuteze apoi periculos, de la distanță (min. 41), însă balonul a lovit un adversar și s-a dus în corner, rămas fără rezultat.

Finalul de repriză e echilibrat, scorul rămâne 0-0, în ciuda unor bune ocazii și a jocului apreciabil realizat de „tricolorii“ nostri în primele 45 de minute.

Repriza secundă debutează cu o incisivă acțiune individuală a lui Lăcătuș, la sutul acestuia mingea fiind respinsă în corner de portar (min. 48).

Peste cinci minute, portarul spaniol se remarcă din nou la sutul lui Hagl. Treptat, însă, gazdele devin tot mai insistente în ofensivă și în min. 58 reușesc să deschidă scorul în urma unei faze de contraatac: pătrundere a lui Rincon pe partea stângă și centrarea acestuia este reținută în plasă de MICHEL, venit în viteză pe un culoar liber. În minutul următor Lung respinge în corner mingea la sutul violent al lui Camacho. Jucătorii nostri pornesc cursa egalării și în min. 66 Lăcătuș irosește o imensă ocazie, suțind slab de la 10 m. Notăm apoi un sut imprecis al lui Stoica (min. 70). Ultimul sfert de oră al partidei este dominat de spaniolii, care ratează prin Michel (min. 86) o bună ocazie. În min. 90, la un fault comis de Lung asupra lui Eloy, se acordă penalty. Execută Butragueno, însă Lung respinge.